

Рішення

спеціалізованої вченої ради ДФ35.600.152 (PhD 11805)

ДНТ «Львівський національний медичний університет

імені Данила Галицького» МОЗ України

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ35.600.152 ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» **Беляку Валентину Олександровичу** на підставі прилюдного захисту дисертації **“Криза ідентичності та психоемоційні розлади у хворих із злоякісними пухлинами жіночої репродуктивної системи”** за спеціальністю 222 «Медицина» 13 травня 2026 року.

Беляк Валентин Олександрович, 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2007 році завершив навчання на лікувальному факультеті ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» за спеціальністю 222 «Медицина». З 2009 по 2009 рр. проходив інтернатуру за спеціальністю «Психіатрія».

У 2020 році набув статусу здобувача наукового ступеня доктора філософії (PhD) ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» на очній вечірній формі навчання за спеціальністю 222 «Медицина».

Набір матеріалу для дисертаційної роботи проведено серед пацієнток онкогінекологічного профілю Львівського Регіонального Онкологічного Центру. Основну частину дисертаційної роботи здійснено на базі ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» – на кафедрі психіатрії, психології та сексології стоматологічного факультету.

Дисертацію виконано у ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України.

Науковий керівник:

-доктор медичних наук, завідувач кафедри психіатрії, психології та сексології ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України», професор **Білобровка Ростислав Іванович**.

За матеріалами дисертації опубліковано 9 публікацій: 5 статей у наукових фахових виданнях, рекомендованих МОН України, 3 тез доповідей та 1 нововведення.

1. Beliak V, Bilobryvka R, Slipetsky R, Yakubets O, Volodko N. NCCN DISTRESS THERMOMETER AS A SCREENING TOOL FOR DETECTING PSYCHOEMOTIONAL DISORDERS IN PATIENTS WITH MALIGNANT TUMORS OF THE FEMALE REPRODUCTIVE SYSTEM . Proc Shevchenko Sci Soc Med Sci. 2024 Jun.;73(1). DOI: <https://doi.org/10.25040/ntsh2024.01.14>
2. Беляк В. О., Білобривка Р. І. Втрата органа як тригер кризи ідентичності у жінок зі злякисними пухлинами репродуктивної системи (огляд літератури) // В. О Беляк, Р. І. Білобривка. Український вісник психоневрології. 2024. Т.33, №4 (125). С. 123-128. DOI: <https://doi.org/10.36927/2079-0325-V33-is4-2025-16>
3. Беляк В. О. Онкопсихотерапевтичний підхід та принципи таргетування психоемоційних розладів та кризи ідентичності при онкогінекологічних захворюваннях// В. О. Беляк. Чоловіче здоров'я, гендерна та психосоматична медицина. 2025. №1-2 (20-21). С. 57-69. DOI: [10.37321/ujmh.2025.1-2-07](https://doi.org/10.37321/ujmh.2025.1-2-07)
4. Грицай І. Р., Володько Н. А., Беляк В. О. Фактори впливу на перебіг рецидивного раку яєчників. Презентація клінічного випадку// І. Р. Грицай, Н. А. Володько, В. О. Беляк. Український радіологічний та онкологічний журнал. 2025. Т. 33. No 4. С. 381–391 DOI: <https://doi.org/10.46879/ukroj.4.2025.381-391>
5. Belyak, V., Bilobryvka, R., & Yakubets, O. (2025). Features of the formation of psycho-emotional disorders and identity crisis in patients with tumors of the reproductive system after hysterectomy. REPRODUCTIVE ENDOCRINOLOGY, (78), 75–85. <https://doi.org/10.18370/2309-4117.2025.78.75-85>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

голова спеціалізованої вченої ради **ДФ35.600.152** ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри психіатрії та дитячої психіатрії, психотерапії та клінічної психології ФПДО, ДНТ «ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України» - професор **Рахман Людмила Володимирівна**, м.Львів, без зауважень.

Рецензент – кандидат медичних наук, доцент кафедри психіатрії та дитячої психіатрії, психотерапії та клінічної психології факультету післядипломної освіти ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України – **Фітькало Олег Степанович**. Дисертаційна робота є завершеним науковим дослідженням, виконана на високому науковому рівні та викладена з використанням сучасної української термінології. У процесі рецензування зауваження щодо змісту роботи та її оформлення не виникли.

Опонент – професор закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету, доктор медичних наук, м. Полтава – **Животовська Лілія Валентинівна**.

Загальне враження від дисертаційної роботи є виключно позитивним, проте слід

виокремити декілька наступних зауважень.

У тексті дисертаційної роботи виявлено окремі орфографічні, пунктуаційні та стилістичні неточності, а також незначні технічні недоліки оформлення. Зокрема, трапляються поодинокі випадки некоректного написання окремих термінів, порушення правил написання слів разом і окремо, а також недостатньо уніфіковане використання розділових знаків.

Спостерігається певна непослідовність у використанні термінології

У деяких розділах наявна різниця у форматуванні таблиць і рисунків, зокрема у підписах, скороченнях та поданні статистичних показників, що потребує уніфікації. Також подекуди спостерігаються технічні недоліки (зайві пробіли, неузгоджене використання дефіса і тире).

У цілому наведені зауваження мають рекомендаційний характер і жодним чином не зменшують наукової новизни, теоретичного значення та практичної цінності дисертаційної роботи.

Опонент – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри психіатрії та наркології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, м. Київ – **Напрєєнко Олександр Костянтинович**.

Робота справляє враження цілісного, виваженого і науково вагомого дослідження, результати якого мають як фундаментальне, так і прикладне значення та можуть бути використані на практиці.

Поряд з позитивними характеристиками дисертації варто зазначити деякі зауваження:

1. Зустрічаються окремі технічні та редакційні недоліки, зокрема:
 - непослідовність у використанні скорочень
 - поодинокі дублювання назв підрозділів;
 - окремі неточності у підписах до таблиць і рисунків;
 - незначні друкарські помилки.

У цілому наведені зауваження не мають принципового характеру і жодним чином не зменшують наукової новизни, теоретичного значення та практичної цінності дисертаційної роботи.

Опонент – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та психотерапії Одеського національного медичного університету, м. Одеса – **Опря Євген Васильович**. Загальне враження від дисертаційної роботи є виключно позитивним, адже вона є прикладом сучасного, вдало спланованого та реалізованого дослідження.

Водночас, при ознайомленні з роботою виникли наступні зауваження та рекомендації:

1. У роботі наявні поодинокі технічні та друкарські неточності, зокрема окремі орфографічні помилки, повтори фрагментів тексту, а також незначні похибки у написанні термінів.
2. У переліку скорочень та в основному тексті дисертації спостерігається певна непослідовність у використанні абревіатур, та позначень методів дослідження.
3. У деяких таблицях і рисунках позначення та підписи подані не уніфіковано, з використанням різних мовних форм і скорочень.

4. Подекуди структура подання клінічного матеріалу є недостатньо впорядкованою, що ускладнює сприйняття результатів.

У цілому наведені зауваження носять рекомендаційний характер і жодним чином не зменшують наукової новизни, теоретичного значення та практичної цінності дисертаційної роботи.

Результати відкритого голосування:

"За" 5(п'ять) членів ради,
"Проти" немає членів ради,

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада ДФ35.600.152 присуджує **Беляку Валентину Олександровичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 «Медицина»

Голова спеціалізованої
вченої ради
ДФ35.600.152


(підпис)

Рахман Л.В.

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих
вчених рад



Драпак І. В